各 位

上場会社名 株式会社 コンテック

代表者 代表取締役社長 漆崎 榮二郎

(コード番号 6639)

問合せ先責任者 常務取締役 和田 康

(TEL 06-6472-7130)

## 業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績動向を踏まえ、平成20年11月12日に公表した業績予想を下記の通り修正いたしましたのでお知らせいたします。

記

(金額の単位:百万円)

平成21年3月期通期連結業績予想数値の修正(平成20年4月1日~平成21年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円
前回発表予想(A)	17,200	△70	△90	△90
今回発表予想(B)	15,700	△620	△620	Δ1,100
増減額(B-A)	△1,500	△550	△530	△1,010
増減率(%)	Δ8.7	_	_	_
(ご参考)前期実績 (平成20年3月期)	21,584	572	577	438

## 修正の理由

世界的な金融危機を背景に実体経済への影響が深刻化し、更なる企業の設備投資の減少や生産調整、雇用情勢の悪化が懸念されております。このような事業環境のもと、当社グループは、総力を挙げて、営業・技術(開発)・生産・サービスの全てにおいて「構造改革」を継続実施いたしておりますが、需要の減退により、業績は著しく悪化いたしております。

以上のような状況に鑑み、繰延税金資産の取崩しを行うこととし、平成20年11月12日に公表いたしました平成21年3月期通期業績予想を修正いたしました。

なお、同日に開示いたしました投資有価証券の売却については、現在の株式市場の状況等を考慮し、平成21年3月期においての売却を取り止めとすることといたしました。

(注)上記の予想は、本資料の発表日現在において入手可能な情報に基づいて作成したものであり、実際の業績は今後様々な要因によって予想値と異なる場合があります。

以上